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Rekonstrukce silnice III/3055 mezi hájovnou a Vysokým Chvojnem skončila, a to dříve, než
bylo původně plánováno. Práce trvaly zhruba dva měsíce a komunikace je nyní uvedena do
předčasného užívání. Řidiči tudy tedy mohou jezdit a probíhat už budou pouze dokončovací
práce.

Silničáři zde obnovili více než pět kilometrů vozovky, opravili propustky a zlepšili odvodnění. „Na
této silnici jsme provedli kompletní opravu povrchu, sanaci krajnic a obnovu odvodnění. Díky
příznivému počasí a dobře připravené organizaci se podařilo stavbu dokončit v předstihu, hotovo
mělo být až začátkem prosince. Oprava výrazně zlepší bezpečnost i komfort jízdy na frekventované
trase, které slouží i jako napojení na dálnici D35,“ uvedl náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav
Valtr.
Podle hejtmana Martina Netolického patřil úsek silnice III/3055 směrem na Borohrádek mezi velmi
poškozené. „Objektivně se jednalo o jednu z nejhorších silnic v našem kraji. Její opravu jsme
odkládali s vidinou státní investice do přeložky I/36, která by se na trase Holice – Čestice vyhnula jak
Velinám, tak Borohrádku. Nicméně s ohledem na poměrně velkou dopravní zátěž a zhoršování stavu
komunikace jsme nejprve v loňském roce za přibližně 16 milionů korun opravili zhruba 1,8 kilometru
dlouhý úsek od hranice s Královéhradeckým krajem. Letos jsme pak dle slibu navázali úsekem od
hájovny po Vysoké Chvojno v částce 26 milionů korun včetně DPH. Jsem rád, že se našim silničářům
podařilo stavbu uvést do provozu v předčasném užívání a je tak k dispozici řidičům,“ sdělil hejtman
Pardubického kraje Martin Netolický.
Práce probíhaly bez větších komplikací. „Během rekonstrukce jsme odstranili starý asfaltobetonový
kryt a provedli recyklaci podkladních vrstev, aby bylo možné vyrovnat příčné sklony. Obnovili jsme
také propustky, příkopy a dopravní značení. Silnice je nyní plně připravena na zimní provoz,“ doplnil
ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje Zdeněk Vašák.
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